sh& FHSMND

» 5.1 FHHIMEZ

« 5.2 R FVEN

« 5.3 ZAF B R T
» 5.4 =P 22

* 5.5 5>



5.1 SFENBINE=

- —. BHHIEN
- . BEH
- = . BERIJLER X




e —

. BRI

(1) BBy 32 1
B RIEE 2B 3 BB Ns=s(t) Aty N —

KE B 21, R Q83T Tt BT B 220, ) o s A2 B TR B [t o, t] (B[t b))

T,

BN

—_ S(t)—s(tp)

V =

t—t,
A 0> U B85 B AR BRAAAE TR e i B

N SLE B 220 F) B e T JE

V = ||m S(t) Ry S(tO)
=1 t—to




(2) VIZHIFR BRI R PR/

,
<}
4

I __w&/ L



../../数学分析电子教案/动画演示/切线(2-1).ppt

i i &y=f()EH Ed— vy
R P(X,,Y,) EHITIZRREFIZLPQ
L3 R QUL B Z8 LR E2IE T AP
e EIAR R AL B . B T 2R PQRI AL

e Rt

X— X,
FHY X - X, B E k BIRRAEE, MR R

k=tana = lim L f(XO).

X=X X=X,
RYILRPTHIRIZ.




—

Rt A Ny

FHH

N

B BEERBy=F(X)7E mx 4B A A & X, &% PR

- H00- (%)

X—>Xg ) XO

FFAE, IR BR BUTTE 1RUXo BT 3, AR 1A% FR A BR BUFTE IOX o /Y

S8 (), B

# UL Bt

f'(x,)= lim

RAEE

F ()= 1(X)

X=Xy X —_— XO

E N BRFFE KX AN ] 3.




MRS X=Xx,+Ax,Ay = (X, +Ax)— f(x,),

W 5205 AT A
Ay

£/(x)) = lim =2 = lim

x>x AX X

f (X, +Ax)— (X,)
AX
Fir LR B AR BB BAYE H R BRI EAZ I
Ay

2 o, L B EART B R TR T
AX AX

f' (o) R AR X b R T x40 2R,




=, BEREWILAEX
[ 25 40 2 R PR B 350 2R AL 2R )BT R 2L



../../数学分析电子教案/动画演示/导函数(2-1).ppt

LY R = <R RS2

(1) ESH:

5E S BB B (X)EX I A 4RI (x-8,%,] BB ' X H &£
PR

O EO0= () (AN - (X))
X—> Xg— X — X, Ax—0- AX

FE2E MIFR AR RN ) ZEX (17 BHIAE £/(x,).




(2) H5E:

5E S T BRBT(X)TEX KA 4B X, %, +8) LA X H A
PR

T ) T+ A= (%)

X—> Xg+ X — XO AX—0+ AX

FEAE, TIFR AR R N T() TEX B A S5 I8E T (X,)-




EFH RBIX)ERXA T Fo kS 8MEA S8

e

b

HMEFH ()5 (%) FER (%)= ().

i2din] f'(xo)= 1E+’(Xo)= f_'(Xo)-



75

Y.

fi. FEH

A BRBE X [H] | B8~ RARTT 5 (X DX 18] B L R 5

B8, WIAR TN BB A3 BRI B 0

M xel#E

— A (%) (B 550 5238 B T stsE LT —A

|_E 3T B2, %ﬁfzrlhm@%ﬁ,iﬁ%%@%ﬁ.i‘df’ﬁ
f, y’dz —, B[

£ fiih f(x+Ax)— f(x),X
Ax—0 AX

el.



s¥1 R f(X)EFXE(a,b) HETR, H f/(a) Xf.(b)
HRIELE, FEVEFOOZE P X 8] [a,b] L 7T &

E2 T ERE

O(X), XX
k‘l’(x)1 X< XO
FE7 KXo AL HIHT 4% R B A B S B 1T 1 i

f(X)=+




El

lim T TAX) = F(X) _ o WX +AX) —@(X,) _ £(x,.).

AX—0— AX Ax—0— AX

iy FOG+AX) — F(X,) i @0 +AX) —(X%,) _ £(x.).

AX—>0+ AX AX—>0+ AX

mre B T/(X,)= /(X)) =am o H f(x)=a
3 FBUE SGEF A LS AR
Fr(x) = lim S XFW=T0O

AxX—0 h

= k.




75 HIESORFH

WIE: ()RMEE Ay= f(x+Ax)— f(X);

e Ay T(X+AX)— T(X).

(2) HELIbE rees e :
)RRy =1tim Y.

Ax—0 AX

i1 REEEL f(x)=C(CAFE)HFEL

B f(0=lim f(X+AXx)— f(X) =IimC—C

h—0 AX h—»0 AX

Bl (C)=0.



B2 FEEE £ (x)=sin x,3K(sin x)" & (sin x)’

sin(X+ h) —sin x

4 (sin x) =L|Lrg -
. h
sm2
=L|Lrgcos(x+2)-h=cosx.
2
Bl (sin X)" =cos X.
s.(sinx)’ _=cosx =ﬁ,
X=Z x=z 9

&~ 3a



B3 REE y = x"(NNIEEE) K SH

B(x"Y = Ihi_rB(x+ h)" —x"

i A

X"?h+---+h"'] = nx"™*
h—0 21

Bl (X") =nx"".
B — Rl A Th demed (Le R)

1

’ X B _1
f?ﬂﬁﬂ, (\&) =2X _2&

A A =_1
(x) =(=1)x Sl



B4 Reg¥ f(x)=a*(@>0,a=1) KIS

_ a.x+h_ax
B () =lim
h—0
h
Jesdaed
=a” lim
h—0
=a’” Ina.

Bl  (@*) =a’Ina. (e*) =e”.



fil5 KRE¥y=Ilog, x(a>0a=1)KFH

By _“mlog (Xx+h)—log, X

ot h
" Ioga(1+x) 1
=lim > 5
% X
X|h|m|09 (1+ )h ilogae.

Bl (log, x)’ =)1(Ioga1 e. (Inx)' =



Bl6 LR f (x)=x fEx =04 KT S 4%

4 ”f(0+h)—f(0)=@ yi y=Ix

. : o
jim ~OFM=TO)_ i Ny \v/
h—0* h h—0* h 0 X
reallladUi il Gl se sl Rl
h—0~ h h—0~

B £/(0)# f/(0), ..pR%ly= f(X)fEx=0mAH] &



t. FBHJABRXSYEREX

LR X Y

f'(X,)RAHZyY = f(x)

FE M (X, T(x )AEK]

VI 2R i) 22, Rl

f'(x,)=tana, (NHif)°

VIERTIEN Yy — Y, = /(X )(X=Xp).
1




BT REE f(X)=xFER P(X,,Y,) LRTILTE

BEEIREE.

w BT %=3x2+3x0Ax+Ax2, Fir A
X 0

f'(x,)=3x:.
FHEHJARX, BULTEN

Y=Y, +3X(X=X,)=3X; - X—2X;.
R TEN
1 1
VYT

St e e M Lt b O ),
3x§( 0) =%y 3x§( 0)



2R X RN BB R,

AR H 2218 7)) : BEFENT B[R] B S BN A HY
BRI SR

v(t)=lim é‘? g§
At—>0 At dt
TS : FREX B B S BN EREE.
i i 2 S0
At—0 At dt

e SR R EN K E @R AR S
BONYIE B2 (T 18) F X




. AIFEESERRR

T

TE

B NASERATZEERH.

i REH OO TR B lim Y = 100)

Ll i){= f'(x,)+a EF a—>0 (Ax—0) AT
Ay = f'(X,)AX + aAX

i 1m Ay = im0 )+ =0 T £ (E A 2

!
\Dd
P33

E1: Ay = f/(x,)AX +aAx FRNA R E AR,

F2: ZEERY A EANE

. B[l

s
. N
e

B —EH] =



1. BRE T (X)E

ES R BRI

b )

NERE T (X) AR BREE

% 4n,
f(X)=+:

X2,

gX’

x<0
X>0

I RAA] =2,
Y
e e

i

B35 £/(x,) = £(x)UBRA X,

EX=0ATT x=08 (XA A

X



2. WA f (X)ER X &E2E, {H

A + Ax) —
i s S )

fi%)

Ax—0 AX Ax—0 AX

PREEEL T (X)FE R XA B 5

B4,
f(x)=3x-1,

T (A )

7E X = 1T &




3. BREL T (X)EES REER FEE NFL
(FEZBAE) , WX R F .

gilam,

f(X)=5

r

\

Ex = 0b A H &

Lll

ik
Xxsin—, X=#0
X

0, X=0

0. ‘0
* *
* *
* *
* . ‘0
* *
* v ‘0
0’ .0
0. ‘0
* *
0’ .0
*
* *
* *
* *
o
1/n ¥
<0l ™
Ll
*
0.. .0
* *
0. ‘0
* *
* *
*
.0
*
*
*
*
5




4. 21 (%,) =, BFE R X AIFA A0 F 5
R, TR X AREf (XORIRA
AH=R) .

y y

|
|
=%f
4 (X) /Mf(x)
|

0 X 0 X, X




s 1HiLeRE

Ex=04b ]34

f

(X) =+

.

o4

1

x“sin=, x=0

X
0, X=0

b

= 5 A TR



1

@ B SN~ RAREY Frol limx*sin =0(k >0)

X X—0 X
Mik>08F, T(0)=1m 1(x) =0 BIf(x)7Ex=0FE4E.
X AEX=04tF
: 1 S &
(0+ Ax)* sin —0  (AX)*sin—
Ay i O+AXx  _ AX _ (Ax)k‘lsini
AX AX AX AX

BrbAk>10F, f)Ex=0mr 5, H T'(0) =0.



I\ BREBRIRESEA
FE X BB (X)FEX B EA B X x B R B
X FIZE AR U (X)X £

T FR o& Fi f7E

WK

N

|

-Exe U(x). B

(%) 2 T(X)(T(X) < T(Xp)).

HE5 MR/

XIS R (7))
EL G R AR

AR

RN

H RS 5R/

LH

B, RX PR AR R (ZME M,

HRGHN




L RBRIRKE SHR/AMER RS EAER

f (%) 2 T(X)(T(X)= T(x,)),
HIRBI AT LA 7S 43/ R B MME S S/ ME R BRI &
2 RBAEX A LR KME R SR/MERTTREBEIRZ
MIRKEA—ERT '?*K/J\’E mA:




3 MBHEX [A]|_E IR KNE S s/MEA— R
FIE,— R ME— 1. S R B BN E B/ MEAERX

¥ REUVE R BNER —ERANER B/MER— R~/
/MER.

b )
1|
I
&

N




% UEBH ', (X,)>0, MAFAES>0, M AR A X € (X4,Xo D),

AT (X)<f(x).
f ()= (%)
>0

ik B fl (%)= lim
X—> X5 X — X

BRI R 2R R S M0 FRTE 8> 0 WHEAT X € (X0, X, +0)

F00- F04)
X=X,

BONARAT X € (X,, X, +8) 75 f(x,) < f(x).




Sy N
{3

g

£, (X%,) <0 MAEFLE & > OXAEMT X e(X,,X,+0)

F f(x,)> f(x).

2 /(%) >0 MFE &> OFHMEM xe (X, X, +9)
A T(x)> 1(x)

# /(%) <0 NFEAE & > OREMT X e (X % +06)
7 (%)< f(x).

J\\\ 7

2B H

A

NZERR I, T(X,) %0 B, X, ANATRERMRAE




EH (B SETE) R R By=f(X)TE Ex AU (X)) B
5 S, FLZEX AT 5 2 xR PRI AR A 1, ) /(%) = 0.

1 BB E X
& RETE ] S ARE R b ;
AKX, xAFH “
IR 28,

w2 WREITE f'(x)=0

FR. o xll X,




EHE (A EE)wI(X)TE[a,

KNI

g€ (a,

o) 48 f'(€) =k.

RS

gﬁ;ﬁ'\ug//l\/ JCEE

UERH BEF(x)=f(x)-kx, W AIIEF(x)#E[a,b] L] = B
F'(x) = f'(x)—Kk,

m—rt

.

X, eU;(a),x, e U(b), X, < X,,

] E7T %, H T, (a) = £ (b)
= ()5 fl(b) ZEIE

J\\\

Ht F!(a)- F(b) = (f!(2)—K)(f'(a) —k) < O, At
F!/(2)>0, F'(b) <0, MTi#2E



R F(x,)>F(@),F(x,)>F(b), XFX)a 5 M\imZELL,

A

| =

J I F(X)ZE (a,b) 3 BUAR K

Bl (&) = k.

X—EE

H, B K

ARG M F'(€)=0,

HEH.




PRGN

1. BHHISERR

e AR PR ;

2. f'(x))=a f!(x,)="1/(x,)=a;
3. FHHLAE X : VILHIAE;
4. RP]F—EESE, HESZAS—EFF;

5. RFHH:

6. A WAl S

b

\

| ESE

R HIE KRS

NELE, — AT,
‘ HEHEX;
BEEASBRBGHFEANESE.

Lo




5

BRI T (X) ZERE R X AL 34 /()
55m¥ ' (X)EHAXHS5ER?




BE AL

FHHIRE X f(Xo)xe—/\ﬁﬁiEFJ
BE, f'(X)RETf(X)ERXXEI E&

RAERR] € XFEl _ERI— AN Hr ks, B
vxel , AE—E T (X)5Zx8, FreAm

FRIE R R Xk

BB T () 7E Xo b B BB HhAEL.

A—AREH. P
st (%) RS




5.2 3K 572 ]

n —. FHEWNENESE
R . RERBWERE

R =, BEREHIFH

m [, EXRIFENERF




—. FHWENZEHE

FE FE 25 BRHU(X),V(X)FE Rixo F] 2, U BR 40
f(X)=u(x)xv(x)

‘E)QXO‘&EI—%&,E‘ f’(xo) = u’(xo) iV'(Xo)-

S e +AL;X)]_[U(XO) £ (%, )



43w

S U(X, + AX) - u(x,) S V(X, + AX) = V(X,)
Ax—0 AX Ax—0 AX

= u'(X,) xV'(X,)-

1 HBux) v)FEX A BB &5 A
(U(x)£v(x)) =u'(x)£V'(x),x e I.

Al HE, v (x)=c N B A
(u(x)xc) =u'(x),x e l.




SEFE S BRETU(X),V(X)TE B X BT 5, U] B &L (X)=u (X)v(X)
—Eﬁxo‘mﬁ‘l“%&,ﬂ

f(X,) = U'(X,)V(X,) +u(x,)V'(X,).

ik

() = Fim L0 850V + )1 [u(0,)- ()]
Ax—0 AX
i [U(X, + AX) - V(X, +AX) = U(X, ) - V(X, + AX)]+[u(X, ) - (X, +AX) = U(X,) - V(X,)]
Ax—0 AXx




43w

i [0 + A) U0 V(X + AX)] U)X +AX) = (X, )]
Ax—0 AX Ax—0 AX

= U’ (X,)V(X,) + u(x,)v'(X%,).

E2 % u(X),VX) EX AL 8 E
(u(x)-v(Xx)) = U (X)v(x)+u(x)v'(x), x e I.
REBIHL Y V(X)=C NHHR, A

(c-u(x)) =c-u(x),xel.




REFE 25 PREIU(X),V(X)TE KX B 5, V(Xo)20, ] BR 2X

e mx B &, H

f’(xo) s u’(Xo)V(Xo) ¥ U(XO)V’(XO) .

(V(Xo))’
) Hh
1
g(Xx) =
v(x)
e Rx, A& H
(%) = o]

(V(%,))"



At EA

T 1 ¥ 1
V(X, +AX)  V(X,)
AX

=[x, + AX)=v(x,)] . —V ' (X,)

g'(X,)=lim

S AX - V(X, + AX)V(X,) (V(Xe))®

e V(%)
£(x.)=U'(x.)-
06) =¥ 06 +U06) 0

U (X )V (Xg) = U(Xp V' (Xg)

i (V(X,))?




b b

ESERH U, (X)) =12,---,Nn)%
Ci(i =1, 2""’n) ?st"%’%f(,)ﬂﬂ

(1) (i:ciui (X)) = iciui'(x)-

X [a]1_ER] =,

@) 1000 =36 00+U, (O (U, () -, ()



H1# y=cosxInx Ry Ky _ .
B BERNERIEEEN

y’' = (cos X In x)’

= (cos x)" In x+ cos x(In x)’

COS X
=—— —sinxlnx.

X

M

COSTt . 1
—sini:-lInt=——.
T

’ —
y |X=1t_



w2 ¥ T (X)=X(X+D(X+2)---(x+100)sk '(0).
iR
f'(0) =lim

X—0

f(x)-1(0)

— [im(X +1)(X +2)---(x +100) =100!.

X—0



Bizd y=x"3XK V'

g n o
ﬁ@ y (Xn) X2n Xn+1 ( )

B4t Yy = tgx, (ctgx) R Y.

y,_(sin x),_ (sinx)'cos x—sin x(cosx)" 1 B
COS X . (cos X)° cos® X '
- FERE

(ctgx)’ = —csc” X.



5%t y=secx, (cscx) R Y.

3
: ; i AN cos X)' sin X
y' = (secx) = () == X _
COS X COS™ X COS X - COS X
TH] PASR S

(csc X)" = —ctgx - CSsC X.

= tgX - SEC X.



. REBEHH S

EH Wy=T()Nx=0(y) KRB Ee(Y) R
VolIFEAR AN T S, TREAEE @ (Yo) 20 JUf(X)TER
X, (% =0(Y,)) 7§, H

f'(xo) i

1
o' (Yo)

ik W Ay = T (X, +AX) = T(X;), Ax=0(y,+Ay)—o(Y,)

R 9 ¢ (Y)ZEy, SRR P e 0 EL P 21 T L = @




E X, BIFARSR NS H =R iE, M 24 A 24 Ay =0
i Ax=0, HEHAN Y Ay >0 B Ax—0. 1T @'(Y,)#0

iS)l:e

P e S e
Ax—>0 AX  Ay—O0 AX (P'(yo)

Ay




ple Risfm y=a“(a>0,a=1l) FIFH.
i T y= a” KIRERER

In
Ioga y_—y
: Vil 1 X
(log, y)

Bl7 XNR=ARBEW T AA:

(1) (arcsin x)' =

arccos x)' =—
1—x° 9 : 1-x



1 1
3 ' — f= —
(3) (arctgx) TR (4) (arcctgx) e

WEBR  (D# y=arcsin X, WX xEEH

X=slny

i

oF

: 1 1 1 1
(arcsin x)' =

(siny)’ cosy Ji-sinfy 1-x*

EIEEGIRNN - NEE: 5o




=, HERRSH
G EE (XA X BRI L E AR
Xo HIFEARHR U(x,) W, FREE—AMER Xo BB

H(x), &
F(X)= T(X) = H(X)(X=X,).

M 1”(Xo) o H(Xo)-
e BEHE RERHT(X)ER X784

b




 H A

—t
.

RRYETOR T e
H(X)=+ X X ;
F(%,), X = X,
M f(x) BT S4HEE H(x) ZEU(X,) R,
T ()= T(X)=HX)(X=X,).
e WRFE—AE RXGESE R R EH ()1
@B'vz U(XO)Ijilj:fE‘@?,E‘
f ()= (%) = HOO(X = Xo):

bt

X o H) 5%



| B -F80E X
jim 1= 100 i ) = H(x) = F7(x)

X—>Xg LS X X—>Xg

Frel T (X) 2R X, /5.

E: %I}_E;"EE%TKE': X() %%ﬁ

F(x)=1(X,)
X — X,

AT 5 B R R E R AR T(X) R X, AI=.

g(x) =




FHE FH u=g(x) X, TS, y=f(u) &
Uy = 9(X,) TH, MEARHK Y= T(9(X) £ X
%, H
Y |ex, = T/ (U)T'(X) = £7(9(%))9'(%,)-
REE y=1f(u), u=9g(X) WEAEREHFREE,
1B H 5 R

dy_dy.du

dx du dx’




WFEH HEEIEKE y=f(u) # u, = 9(x,) /%,

FHE—ME Uy BEREREF (u), 7 f'(u,) =F(u,),

A fu)-f(u)=FU)u-uy),ueU(u). @ u=g(x)

7E X, AT%, MTRE—E &S X, BB G (X) ER

9’ (%) =G(X,), H 9(X)—9(Xy)=G(xX)(X=X;), X € U(X,)

ES)l A=)
T (9(x)) = T(9(%,)) = F(9(x))(9(x) = g(X,))
=F(9(X))G(X)(X=X,).
SIEHR RIS L.




B9 WoNLERERE Y= X HEREK.
B OERNYy=X*=e*"* WUEIE y=e" 5
U=ainx p%E & &% HEk

yl s (Xa)r £ (eaInX)r S eoclnx ‘g A (X.Xa_l.
$110 R ;
o (X+5) (x—4)j (x> 4)
(X +2)° (X +4)2



% 1
Iny= (X+5) (X— 4)

(X+2)° (x+4)2
=2In(x+5)+—i—)|n(x—4)—5ln(x+2)——;—In(x+4).

%t ERFLBIR T, B
l _2__ 1 5 1
y XE5 3(x 4) x+2 2(x+4)
H yr (X+5) (X 4)3 : 1 c ;

1 )
(X+2)°(X +4)2 X+5 3(x—4) X+2 2(x+4)



#11 wu(X) > 0, u(X),V(X) ZRETSEE R
y=u(x)"*

RS 8
% yr o (u(x)v(x))r 4 (ev(x)lnu(x))r
="M (y(x) Inu(x))’ :
X ev(x)lnu(x) (V'(X) In U(X) + V(X)U (X))
u(x)

= u(x)" (v'(x) In u(x) + V(ﬁ)(‘j()(x)).
P BIBLBIOMIR S AR AT BOR Sk




4. FEARRFEN
1) (F()xg(x)) = f'(X)xg'(x);
2) (F(X)g(x))" = f'(x)a(x)+ f(x)g'(x);

(cf (x))' = cf "(X);
3) (f(x)] /(9909 - F()9'(X)
g(x) (903))°

( S ) Laiteh
g(x))  (9(x)*’

4) £(9(x))" = £'(g(x))g'(x).




. EERFAK
(1) (c)'=0;
2) (X*)=ax*™;
(3) (sinx)'=cosXx, (cosXx)’ =-—sin X,
(tgx)'=sec’ X,  (ctgx)' =—csc? X,

(sec X)' =sec x-tgx, (ctgx)’ =—ctgx-csc X;

4) (arcsinx) = - (arccos x)' = — L
(4) Toe? 1o




1
arctgx)’ = , AN :
(arctgx) R (arcctgx) i

G) (@*) =a*Inx, (e") =e’;

1
6 (109, %) =——, (inx)= &




0.3 ZRENTH

n—. SR ERBISEH
T\ TR R B S




— ZRERIH I
BOFHMLC : SHETEN )

X =@(t)
{y=w(t) Sl

¢(t), yw(t) Bu] SeR/EL.
W P(x,,y,) NHZ ERER,
BT RSENt,, Q(X, Y)

O /

AR EHEI R, MRS
At +At, MEL PP HFEAN




Ay 2 ‘V(to + At) R \V(to)
AX  @(t, +At) —o(t,) ,

SrF 5 BRI R DL AL, FFBURIR TR BITI& MR RN
tano = lim Ay = y'(t)
At—0 AX (P’(to) .

XE ¢'(t) =0, AR ¢'(t,) =0, B w'(t;) =0, MFEFERT L
SE

e e O N
At—>0 Ay ‘I" (tO)

HH o V)4 5 X Ik R KSR A




£ o). w() 7E [a.B] FEEZELSE H o2(t)+v2(t) =0,
FRCAJEIE H 28 LI FEC BB R A B Y148, HEI4R 5 x4
FRIE ] (1) 1 Rt T SR R 2
£ X=0) FFERRE t=07"00, W x=0t) F y=y(1)
KR EESEE y=v(e (X))
HE o). y(t) Af 5 H ¢()#0, BLAH Ax—>0
At —0,Ay - 0. FIHE & BREH = BREHISK S48 2

dy dy dt dy 1 y'(t)
dx dt dx dt dX @'(t)’

dt
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¥
X =acost

3 _ O<t<m
_y=Dbsint

KIS

—p!

#

dy dy/dx bcost _—bcott.

dx dt dt -—asint a




T ARAADR R B B
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22C

WAskr P=p(0) FoR N

W A Ab AR S EA IR R, B

{x=pcos¢9

y=psSing

K CHIZHITEN
{x = p(6)cosd

y = p(@)siné

S




dy (p(@)sin@)" p'(8)sinf+ p(@)cosb
dx (p(8)cos8) p'(6)cos@— p(@)sind

i p (@) tan @+ p(0)
p'(0)-p(f)tand T

BMEHZ R — R,

MT R4k, OHE I MK
42 (a0 A)




a RYILMTSRAoxKIR A, 0 & FZEOH S ox
B A, o RUIRMTS RZOHK A .

tana—tan @
1+tana-tan@

tang =tan(a—0) =

p’(H) tan @+ p(H) ﬁ)\’/f%
p'(6)-p(@)tand

po)

P (0)

’l% langa =

tangp =




2 ERR:XTHUBL p=e? (W) LA RINYTIZ%
S5a2M%H o NEK
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1) : 22K B 2518 3l I IE
WYBRIBFIHEAN s=s(t), NErE3EEAN
v(t) =s'(t), TEEEER AR LR
||m V(tO + At) _V(tO) o ||m V(t) _V(tO)
At—0 At A0 =1,
WIS B VIR TE BT 21t B I0EE B R I i 32 B A 1 P PR 40
HFEEHLR S = s(t), I SREH SE XL Zpr S5
R I .




— EHFEHIREE

%X EEREF(x) KSRE F'O00ER X, BIBEA
A5 MIFR /(X)) 78 Rx, B SEBONT(X)TE B, —Fr 52,

BAE £7(x,), Bl

r(x) = fim

[ B FR F () 7R X, B AT .

() ZEX 8 _EFE

X a1 R — k-5 R & ek

f'(x) = F'(x,)
X=X,

LH

:— AR B ol =, W48 2 f(x) A

f"(x)xe| 8 T".



WIS, ATHZBr2E 17(x) #3882 =Fr 2
f"(x), —RxHidd, B f(x) BIn-1BrRREAE]HFR] (X
1N BrSRBEFHRR N SR, B 7.

e A LRI SRR S8 R f(x) FE
Xo AEHI N HrS¥ec e :

f<n)(x0), y™ |x=xo 517 ‘;73’| :
NVHEN SR B AE

FO0,y g S
dx

ic|

St d




Il

—\ B SBHEEEN
B u(x),v(x) Bnkr35, N
(L o) = v
(2) (Cu)™ =Cu'™
—feH, ¥ u()(k=12.-.m) FnfrILL,
C(k=12-m) NEZL, N

(i Cy Uy (X))(n) i ickuin) (X).




(3) ® u(x).v(x) Bnr2, T
(u-v)' =u'v+uv,
(u-v)"=u""v+2u'v' +uv”

e,/ ’ ,n

(u-v)"=u""v+3u''v' +3u'v

n
k=0

+ uv”

R —RAANRAM R A




=. mRrREcRER5
1. B¥%% RS E BB K EM R4
511 ¥ y=arctan x, 3f "(0), f"(0).

A 1 " _ 1 gL — 2X
Wy LIS & ! _(1+x2) 6 T
m _ s, ’ 2(3X2 —1)
! _((1+x2)2 T 1+ x%)? =
" —2X 2(3X2—1)
s, f O - o ami); A == =—2
( ) (1+X2)2lx—0 01 f (O) (1+X2)3 ’X—O



B2 #y=x*(aeR)Ry".
% yr i aXa—l
yll i (axa—l)r e, a(a_l)xa—Z

ym_(a(a 1)Xa 2)! =a(a_1)(a_2)xa_3

vy =a(a—-1)---(a—n+1)x*" (n=1)

o N 523N,

Vi Y Maenbe vy B e (R



B3 y=ax"+ax"+---+a ,x+a, Ky
% y' ] naOXn_l ~+ (n v 1)a,1xn_2 4+ -.--4 2an_2X + an_l

V' =n(n-1a,x"*+(n-1)(n-2)a,x" > +---+2a__,

y® =n(n=1)---(n—k +1)a,x"™
+(n=1)(n=2)---(n— k)alx”‘k'l
+---+Kkla,

=y =nla,



fld ¥ y=sinx, Ky™.

fi2 Yy =cCoSX =sin(x+g)

g TC : T T ; TC
=COS(X+ ) =SIN(X+ —+ —)=sin(x+2-—
" =cos(x+) =sin(x++)=sin(x+2-)

n TC "
y =C03(X+2°§)=sm(x+3-g)

y™ =sin(x+n- g)

HEERE A (cos x)™ =cos(x+n- g)



FEL: SRERBINBT 2, J6oK H 1~38k4kr 2 2Us A Re
P& IR MINE i H 45 R 3R A H R 94 B

H i S8 D ER AT

BRI GRIE T LAUE BB

30 S %*%# B4 i@ X

#5 B f(x)=

R 1O

ax+Db

B 0= —To () =

2a’

(ax +
—2x3a°

.I: I"(X) L0

b)* (ax+b)*’
£ (x) = 2x3x4a’

(ax +

b)*’ (ax+b)®



AT

(=D"nla"
(ax +b)™*

f M (x) =

6 ¥ y=In1+ x), RKy™.

7 yr_ 1 yn__ 1
‘ 1+ X (1+ x)°
" 2! 3!
e y@ = _ :
(1+ x) (1+ x)




., KR SHA

rn(n—l)---(n—k+1)x”"‘, 1<k<n
() x")"=3 n, k=n
0, k>n

(2) (X)) = g(a—1D)(@d—n+1)x*™";
(3) (eaX)(n) AL aneax, (eX)(n) 1 eax;

(4) (sinx)" =sin(x+ %[), (cos X)™ = cos(x + n7”);



(-1)"n'a"
(8.X+b)”+1 ;

(5) ( )(n)

(6) (In(1+ X))(n) 2 (_1)n—1 (n—1)!

L+ x)"

(In X)(n) (=)™ 4 (n= l)l




2. ML AH BRI SR AR, BLHUEE,
REE B0 AFITiE, KEnkr S

1

Bz kKy=— Finfr-S2X.
X =3X+2
1 1 1
B BEX y_x2—3x+2_x—2_x—1’
Fir BA

(-1)"'n! (=1)"n!

(n) _ (n) (n) — e
y ( ) ( ) ( _2)n+1 (X_l)n+1 g




s Bef (x)=arctanx, 3K f"(0)

O f(x)= 1+1X2 B 1+ x2)f(x)=1

LebnizAI, WIARK n 5%, &
[(1+x*) f'(x) =0
= [f'(X)](n)(l+ XZ) +n[ f '(X)](n—l) (1+ XZ)'

T n(n2|_ 1)[ f r(X)](n—Z)(l_l_ XZ)" -0

(1+ x%) "D (x) + 2nxf ™M (x)
+n(n=1)f"(x)=0



A x=01%

= fEM0)=0
FEm9(0) = (-1)"(2n)!

i X — R
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-
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EEF f0)=0, f'(0)=1

HIRER, AA

f™*00)+n(n=-1)f""(0)=0

Fe: AT y=arctanx

X=0
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fil10%% y =sin® x + cos® x, 3ky™.

2 y = (sin® xX)’ + (cos’ x)’

= (Sin® X+ cos® x)(sin® X —sin® xcos* X + cos* X)

= (sin® x +cos” X)* —3sin’® xcos” X

=1—§5|n22x=1_§.1 L
4 4 2

00

=+ ~C0S4X

8 8

3 T
Sy =24 cos(AX+n-2).
y ; ( 2)



f. ZRERBHIFEH FH
BZHTE

{X = @(t)
y =y (1)

R o(t), w(t) Ela, fl LEHE_FaR, "TLRA

Z 37 R AR R B BR B — B 30

d’y _y"()e'(t) -y (e (t)
dx’ [p'(OT

(<t p)




Bl ARBBELSHTTE
x=a(t—sint)

'y=a(l-cost)’
PITHA 7€ H BR R B 4.
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W T ﬂ= (a(l—c_ost))’ __sint =cot£.
dx (a(t—sint))’ 1-—cost 2
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d2y (COtE) —ECSC2 E 1 : t
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Bl Hx, 2 2x,

IR 4 IE 5 T ) T AR

+ AX,
Ax

BB AA=(X,+AX)" — X}
= 2X, - AX+ (AX)*.

(1)

(2)

J'ﬁ—ﬂl *le"«&ggi

A“(Amz

;/// O///////; I |x

A= x. Xo

(1) © AxHI 2R 14 R & H o NAAR) 3 B 55
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i, BEB Yy = XEAX K SERE
ANAXE], KRB EAY.
Ay = (X, + AX)° — X;

= 3X{ - AX+ 3X, - (AX)® + (AX)°.
(1) (2)

HAXIR/NET, (2)RAXKIFERT I 53 Mo(AX),

s AY = 3XC - AX. —— BER 5 T R BT I )

N1

B)RE : XA R B (AR B R EE ) 2D
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. WS RIE X
X IMEERE y=f(X) & X, WL U(x,) AF
E, BB X, —/MEE Ax H X, + AX e U(X )i, 7
BB RS E N Ay = f (X, +AX) - f(x,), R
FERH Al

ot

Ay = AAX + 0(AX).
Hi A5 Ax BR. IR y= f(x) £ X, AIGL, AAX
WARET £ X, B icfE
dy |, = AAX B df (X) [y, = AAX.




L HENAA, RBPMT SREFEERHEE
— I RTAX KEM T 5 /M E BT | AX| /N A

Ay =~ AAX.
MR E R T 5 (.
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R AX FIZRMERY, Bl A= 0 B, ®AR%HT dy
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%3 Ay —dy = 0(AX)(AX —> 0).

4 2 A#0pt dy ~Ay(Ax—0).
V5. Madyl. . =AAx H1, A5 AX BHE X,
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PRI FU ,ﬁ‘&ﬂg%'ﬁ:
EW ORB Y= F(X) 7 X, UBRIFRERMZ R

y=f(x) £X 7%, HA
dy |, = F'(X,)AX

B4y e L) A= T7(X,).
i BEME EEEy=f(X) E X, A sE

X Ay = AAX+0(AX). FRA

jim 2L L Jim A+ 22X)
Ax—>0 AX  Ax—0 AX

)=A



Bl y=f(X) Z£x, TS, Hf'(x)=A

Fo
AR

= I y= T(X) fEx, AT, NERHY

Ay = f'(X,)AX + 0(AX)

BOL, XU y= f(x) X T A

dy |, = T'(Xq)AX.

.



HERE Y= f(X)F

b

XE | _ERE

=Y

Rl gk, IR

f o8| ERTHRE RS y=f(x)E | EREEE
dy = f"(X)AX.

dy = f'(x)dx
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Fiv W BIE SR
d(u(x)xv(x)) =du(x)=xdv(x);
d(u(x)-v(x)) =v(x)du(x)+ u(x)dv(x);
u(x), Vv(x)du(x)—-u(x)dv(x)

0 v2(x)

d(f(g(x)) = f'(u)g"(x)dx(u=g(x)).



d(C)=0 d(x")=pux"*"dx
d(sin X) = cos xdx d(cos x) = —sin xdx
d(tan x) = sec” xdx d(cot x) = —csc” xdx
d(sec x) =sec xtan xdx d(csc x)=—csc x cot xdx
d(a*)=a" Inadx d(e”) =e*dx
d(log. X)= —dx d(in x) = = dx
xIna X
d(arcsin x) = : dx d(arccos x)=-— : dx
AR e

d(arctan x) = dx

> dX d(arccot x) = —
1+ X 1+ X

2



Bl1 ¥ y=In(x+e*),Rdy.

- y,=1+2xe2 , ...dy=1+2xe2 e
X+e” X+e”

B2 ¥ y=e"cos x, RKdy.

f# dy=cosx-d(Ee™)+e’* .d(cos x)

o (e7) =-3e'%*,  (cos x)' =—sin x.

1-3x 1-3x

s.dy=cos x-(=3e " )dx+e 7" - (—sin x)dx

—e°*(3c0s X + sin x)dx.
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Ry = f(x)HE (%),
(D) ExREHZERER, dy=f'(x)dx;
(2) HExRFEZRERN, A —RE KT
THERZ x = @(t), W
¢'(t)dt =dx, s.dy = f'(x)dx.

it: L xR ERELRTHZE, B

il f(x)mﬁﬁﬂy% dy = f’(x)dx
P T AR 1




B3 # y=sin(2x +1), Kdy.

fiig - y=sinu,u

=2X+1.

s.dy=cosudu =cos(2x+1)d(2x +1)

=Ccos(2x+1)-

2dx = 2c0os(2x + 1)dx.

fl4 & y=esinbx, Kdy.

2 dy=e*.cos

—ax

=€ = -COS

oxd (bx) + sinbx - e™*d (—ax)

OX - bdXx +sinbx - e~ - (—a)dx

=e~*(bcosbx —asinbx)dx.



#5 e = axby,ﬁ%dy,ji
WH— WUFEN KBS dEe¥)=d@*p’)
= e d(xy)=b’d(a*)+a’d(b’)
= e”[xdy+ ydx]=a*b’[Inadx + Inbdy]

= ydx + xdy = Inadx + Inbdy
Ina—y.dx
X—Inb

dy Ina-y

dx x-Inb

R PHUBOTHE

= dy=

=



Xy = Xlna+ ylnb

y+ Xy =
dy Ina-

y

=

dx

F1H

v L
AR EHES
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Ina+ y'Inb

= dy=

al

N

Ina—y.oIX
X—Inb

, RIPEE R HITTI%
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I\ EHHs
BAERE Y = T(X) BHa£ dy = f'(x)dx.

Hrh dx = AX HxF XRERFEE, FILaRE A
y=f(x) 2K/, UE
d(dy)=d(f'(x)dx)=dxd(f'(x))+ f'(x)d(dx)
= f"(x)(dx)* = f"(x)dx".
BIefE d?y = f"(x)dx”
WA Y= T1(X) B




—fcH y=f(x) BN a2 n—-1 Mg
s, ek d"y B

d"y=d(d"y)= ™ (x)dx"

v, )
Ve

B S

=B

1 dx” = (dx)"

M d"x ¥

XNk ar,n>10F, d"x =0. d(x")=nx""dx &5
X" BInfr{84



N WoEEUHERRIRER
1R R BRI IME

(1).3Kf (X)7E Fix = x ST R UE;
Ay = (X, +AxX)— f(X,) = '(X,):AX.

fF(X,+AX) =~ T(X,)+ T'(X,)-AX.  (AXAR/DEY)

(2)3RF (X)FE Eix = ORI B3 ALME:
X =0 A=

c F (X, +AX) = T(X,)+ F'(%X,)- AX,
s F(x)= £(0)+ £°(0)- x.




2. B I AT (xfR/D)
(1) «n/1+Xz1+:;X; (2)sin X = X (XA E);

(3)tan x = x (X NIME); (4) e* =1+ X;
(5) In(1+ X) = X.

1

R ()% ()=, =1+,
F(0)=1, f'(0)= .

N

.'.f(x)zf(0)+f’(0)x=1+;(.
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